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Tkačka kolonija u Novom Pazaru

Ćilimi i marame ukrašene cvetićima preplavile su Dom kulture u Novom Pazaru gde je održana Druga tkačka kolonija Etno 
mreže Srbije, uz podršku

NALEDA-a i Fonda za razvoj, a pod diplomatskim pokroviteljstvom supruge engleskog ambasadora Kerolajn Ferguson (u 
ime Ambasade Velike Britanije u Beogradu).

„Ćilimi bogati ornamentima i ojice ili cvetni ukrasi, karakteristika su nadaleko poznatih rukotvorina žena iz Raške, odnosno 
sandžačke oblasti, koje svoj rad unapređuju, okupljajući na kolonijama žene iz cele Srbije”, rekla je Violeta Jovanović, 
direktorka NALED-a i Etno mreže. Vanila zahvaljujući dvanaestogodišnjem dečaku postala najomiljeniji z

Raza Nikšić sa maramom ukrašenom ojicama
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Predsednica Udruženja „Bazar pazarskih rukotvorina” Raza Nikšić istakla je za Magazin da su ojice ili čipkasti cvetići 
rađeni svilenim koncem radi ukrašavanja ženskih marama i raznih delova nošnje u bošnjačkoj tradiciji, koja je bogata 
ručnim umetničkim aplikacijama i vezena srebrnom i zlatnom srmom.

Tkačka kolonija

Otvarajući koloniju, britanski ambasador Edvard Ferguson je istakao da je „demografski najmlađi grad u Evropi istorijski 
bogato mesto, koje je oduvek bilo most između islamske i hrišćanske kulture”.

Duga istorija Novog Pazara, dodao je, ogleda se u njegovom kulturnom nasleđu i simbolima, posebno u bogatstvu 
rukotvorina. Gradonačelnik Novog Pazara Nihat Biševac složio se da je „Pazar oduvek bio mesto susreta - naroda i vera, 
ali pre svega prijatelja i zato i prijateljskog rastanka svih koji u ovaj grad dođu”. Neuobičajeni načini na koji se svaki 
horoskopski znak ponaša nakon ra

Gosti u Staroj čaršiji

Direktor Turističke organizacije Dejan Bjeloica ističe u prilog tome za Magazin podatak da je broj noćenja i dolazaka u 
prva četiri meseca ove godine povećan za oko 60 procenata u odnosu na isti period prethodne, podsećajući da su sve 
posećenije dve modernizovane banje pored grada i da je u toku obnova Pazarske tvrđave.

Posetioci kolonije ispred Kule Motrilje

Gosti kolonije bili su i ambasadori Norveške, Japana, Gane, Konga i Albanije, kao i predstavnici  Oni su posetili BiH.
manastir Đurđevi stupovi, Altun alem džamiju, Staru čaršiju i Muzej Ras.
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